

«Зенит» и «Спартак» на вершине, ЦСКА и «Динамо» на дне

Завершился третий тур футбольной премьер-лиги. Турнирную таблицу возглавляют «Зенит» и «Спартак».

В первом матче тура в пятницу «Мордовия» принимала «Ростов». Дебютант добился первой победы в премьер-лиге. И сразу разгром – 3:0. Отличились Осипов, Мухаметшин, а также игрок «Ростова» Дьяков, оформивший автогол.

В субботу состоялось три матча и каждый из них может похвастаться завидной результативностью. Так «Алания» разгромила «Терек» 5:0. Грозненцы уже на первой минуте лишились вратаря – Антон Амельченко ошибся на выходе, упустил мяч и, для того чтобы предотвратить гол, сбил владикавказца. В итоге удаление и пенальти, реализованный Неко. В первом тайме «Алания» еще трижды огорчала Сослана Джанаева, занявшего место в рамке вместо Амельченко. Особенно стоит отметить гол Владимира Хозина на 33-й минуте. Защитник с правого края нанёс метров с 25 безумный по силе и точности выстрел под перекладину. Мяч отскоком от крестовины приземлился за линией ворот. Во втором тайме «Терек» лишился еще одного игрока – Иванов грубо сфолил в центре поля, а «Алания» забила пятый гол – Арсен Хубулов метров с сорока пробил под перекладину.

«Локомотив», одержавший на старте чемпионата две победы, во многом неожиданно уступил в гостях «Краснодару» 1:3. Причем «железнодорожники открыли счет в матче – Кайседо воспользовался ошибкой защитника и катнул с двух метров мяч в ворота. «Локомотив» же и сравнял счет. На 47-й минуте Павлюченко срезал мяч в свои ворота. А затем было пенальти в ворота гостей из столицы, который реализовал краснодарец Жоазиньо и красивый гол Юры Мовсисяна – он получил мяч у чужой штрафной и начал движение вперед, раскочкачил Чорлуку и от перекладины послал мяч в сетку.

Завершал субботний день встреча принципиальных соперников – ЦСКА против «Зенита». «Армейцы», ослабленные отсутствием дисквалифицированных Игнашевича и Дзагоева, ничего не смогли противопоставить питерцам. Особенно ярко в матче себя проявил Сергей Семак, ранее выступавший за ЦСКА. Он отличился дублем в ворота своей бывшей команды. Плюс ко всему заработал пенальти, реализованный Кержаковым. ЦСКА смог ответить лишь одним голом – японец Хонда точно пробил с линии штрафной после великолепного прохода и отличной передачи новичка «армейцев» Марио Фернандеса.

В воскресенье «Крылья Советов» одержали волевую победу над «Кубанью». Южане открыли счет на 23-й минуте. Изумительнейший гол забил Давид Цораев. После навеса с углового футболист краснодарской команды нанёс красивый удар с разворота по летящему мячу. Мяч влетел точно в дальнюю от него девятку. Самарцы не менее красиво ответили на 30-й минуте. Сергей Корниленко получил мяч справа от ворот «Кубани» и с разворота пробил точно в дальнюю девятку. Затем краснодарец Тлисов ударил бутсой в грудь Кабаеро, был удален с поля, и «Крылья Советов» устремились за победой. Численное большинство, правда, удалось реализовать лишь на 86-й минуте. После розыгрыша углового последовал навес от Себайоса точно на Стива Жозефе-Рене, удар головой которого оказался точным.

В другом матче «Анжи» благодаря голу Георгия Габулова одержал минимальную победу над «Амкармом».

В воскресенье состоялся второй главный матч тура – «Динамо» против «Спартака». Красно-белые, разгромив соперника 4:0, доказали что две предыдущие выигранные встречи – не просто везение и удача, но и плодотворная работа тренера и игроков клуба.

Завершился тур в понедельник матчем «Волги» против «Рубина». Казанцы пропустили первыми, но смогли отыграться и вырвать в итоге победу – 2:1.

После трех туров лидируют «Зенит» и «Спартак». У них нет потерь и соответственно по 9 очков. В следующем туре эти клубы в очном противостоянии выявят сильнейшего. ЦСКА и «Динамо» находятся на другом конце

таблицы. «Динамо» с нулем набранных очков на последнем месте, ЦСКА с тремя очками на 14-м.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5124 07.08.2012, 16:03 📄 932

URL: <https://babr24.com/?ADE=107681> Bytes: 3823 / 3823 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)